Dans la table de 9,
quel est le résultat le
plus proche de 51 et

plus petit que 51 ?

Dans la table de 9,
quel est le résultat Ie
plus proche de 62 et
plus petit que 62 ?

dividende

L’histoire de la division poseée

Pour réeussir une division, tu procedes toujours par étape et ces formulations sont toujours les mémes.
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9 est plus grand que 5 donc je prends 51.

Dans 51, combien de fois 9 ?

Ox5=45

Ox6=54 -> C’est trop grand.

Je peux mettre 5 fois 9 dans 51.
51-45=06

J'abaisse le 2 a coté du 6 : ¢ca donne 62.

Dans 62, combien de fois 9 ?
Ox6=54

Ox7=63 -> C’est trop grand.

Je peux mettre 6 fois 9 dans 62.
62-54=8

Le quotient est 56.
Il reste 8.



